FICHA TECNICA

EMILY

NOMBRE COMPLETO: Emily Torrent.

MOTE CARIÑOSO FAVORITO EN ELLA: Emily, Cariño, sirena, sirenita, bollera, brujita, chica gótica, chica oscura.

EDAD: Entre 18-20 años.

ESTATURA: 1’65 m.

MEDIDAS DE PECHOS: 78 centímetros
COLOR DE OJOS: Azul oscuro.

COLOR FAVORITO: Negro.

COMIDA FAVORITA: Carne, dulces y comida salada.

COMIDA MENOS FAVORITA: Verduras.
MIEDOS Y FOBIAS: Cosas exageradamente dulces y adorables. A poder perder su voluntad, o perder a su novia Gally.
CABELLO (COLOR Y ESTILO VISUAL): Negro con brillos de azul oscuro, corto y tapando siempre parte de su cara.

VESTIMENTA TIPICA (Y DESCRIPCION DE OTRAS VESTIMENTAS POSIBLES): Un jersey gris oscuro, pantalones negros y botas altas y grises, por debajo lleva ropa interior de color azul normalmente. Un pijama con rayas de diferentes tonos de morado, con gorrito incluido. Y Aunque no las usa casi nunca, tiene otros posibles trajes de estética más gótica, incluyendo hasta capas oscuras e incluso un par de trajes femeninos de estética victoriana también de colores grises y colores oscuros. También tiene un bikini negro con dibujos de calaveras.

GENERO SEXUAL Y RACIAL (HUMANO, HYBRIDO, ETC): Medio humana, medio sirena (humana de padre, sirena de madre).

ORIENTACION SEXUAL: Lesbiana en el canon de los cómics, pero en cuando se trata del canon de los RPs es bisexual (XD).

FAMILIALES CONOCIDOS: Clevor (padre), Shampoo (madre), Spike (tío).

PERSONALIDAD: Amable aunque a la vez no muy abierta a gente y cosas nuevas a veces, sarcástica, se suele hacer la inocente con sus padres, es muy dulce con su novia Gally, con la cual está enamorada hasta al máximo, también es una gran pervertida en cuando se pone a tono. Hasta a veces tímida en cuando se trata de cuando alguien encuentra cosas de ella que no quiere que nadie sepa.

HOBBYS: Sexo, aprender magia oscura, leer películas y libros de temática oscura o gótica, y su gusto inconfesable, dibujar.

GUSTOS PERSONALES POSITIVOS (LE GUSTA): Cultura gótica, lesbianismo, cómics, dibujar, libros de Edgar Allan Poe, de H.P. Lovecraft, de Stephen King, café, Ren & Stimpy, Invader Zim (y todo lo otro de Jhonen Vasquez), todo lo de Tim Burton, el cuento de Alicia en el País de las Maravillas, dildos, las sirenas, la magia negra, sus amigas… y claro, Gally.

GUSTOS PERSONALES NEGATIVOS (ODÍA): Haters, emos, avergonzarse de las paridas de sus padres que puedan hacer en público, la mayor parte de toda la sociedad moderna, ser hipnotizada por sirenas u otras personas, que la traten como una niña pequeña, y que sus amigas u otros descubran algunas de sus pasiones más ocultas.

CARATERISTICAS ESPECIALES (TATUAJES, MARCAS FISICAS, ETC): Pelo al estilo “Pinkamena Diane Pie” pero más corto, negro con brillos de azul oscuro. Hasta ahora se supone que no se ha hecho ningún tatuaje, pero secretamente está interesada en hacerse algunos, a saber…

HABILIDADES ESPECIALES: Debido a que su madre es una sirena, aunque ella posea de piernas debido a su padre humano, Emily tiene algunas características, Emily no sabe cantar como una sirena, pero ella si sabe nadar de forma excelente y sabe respirar, hasta hablar, bajo el agua. También a través de libros o artefactos es capaz de usar poderosos hechizos y trucos de magia casi como si fuera toda una maga. Y también es muy lista (que recordando quienes son su padre y su tío, es todo un logro).

RELACIONES AMOROSAS Y PAREJAS: Aelita Stones (su primer amor) y Gally McPetiso (su novia actual y definitiva). Estando en Equestria como una chica unicornio, ha tenido algunas relaciones con Twilight Sparkle y Trixie Lulamoon.

SU PRIMERA VEZ SEXUAL (SI LA TUVO): Con Gally después de declararse su mutuo amor, anteriormente Emily quería hacerlo con Aelita antes de esto, pero nunca se atrevió a hacerlo porque no quería aprovecharse de la por aquel entonces alta inocencia de Aelita en el tema del sexo.

FANTASÍAS/FETICHES/POSES SEXUALES FAVORITAS: En cuando se trata de fantasías sexuales ella siempre suele imaginarse a ella misma como una heroína de acción o una reina o princesa teniendo tórridas relaciones sexuales con su novia Gally, su amiga Aelita y también con Twilight Sparkle y Trixie como antes mencionadas (a veces siendo ella la dominante y otra veces la sumisa ante ellas). Muchas veces también de vez en cuando sueña con tener sexo con tentáculos así como en el porno japonés y/o hentai. Su fetiche podríamos decir claramente que es el Futanari, siendo Gally una chica futanari, cosa que Emily disfruta a más no poder. Y en cuando se trata de poses sexuales, están las Tijeras, el 69, todo lo que sea acaricias mutuas en la vagina, y en cuando se trata de tener a Gally con su pene en acción, simplemente cualquier pose sexual como las que ya mencionadas en Scrat como la Vaquera, el Perrito, el Misionero y demás.
SU PASADO: Emily nació de un huevo de sirena. Durante una temprana edad Emily ya empezaba a mostrar signos de su orientación sexual y gustos personales aunque ni ella misma sabía que lo fueran (jugar con juguetes de niños en mayor parte aunque alguna que otra muñeca también, ver películas de acción y series más bien de chicos que de chicas, sentir gusto por películas de Tim Burton o cosas que a otros niños les asustaría). Su vida cambió en cuando en 2009 conoció a Aelita, con la cual ella tuvo su primer flechazo y por fin dándose cuenta de que a Emily le gustan las chicas. Los dos/tres años siguientes las dos solas fueron y todavía son grandes amigas, con Emily fantaseando eróticamente con Aelita, pero nunca atreviéndose a declararse o tener sexo con ella por vergüenza y miedo. Hasta que en 2012 con todo el inicio del primer contacto con XANA y el mundo de Layoko, ella por fin conoce a la que terminaría siendo su novia definitiva Gally, con la cual ellas dos son novias desde aquel entonces.

DESCRIPCION DE OTRAS FORMAS FISICAS TRANSFORMADAS (DE TENERLA):

· Emily, Guerrera de Layoko: Solo apareció un par de veces bajo esta forma, es la que ella tiene cuando ella se encuentra en Layoko. El básicamente ella misma pero con un traje como de ángel de color blanco y azul cielo como el que usa a veces Stocking de “Panty & Stocking with Garterbelt”, al igual que Stocking, bajo esta forma ella puede volar y hacer volver sus medias en katanas celestiales.

· Emily Sirena: Su forma más usada hasta la fecha. Es cuando ella, a través de normalmente joyas mágicas, transformarse del todo en una sirena. Bajo esta forma es básicamente ella misma pero con una cola de sirena de color azul como su madre, va con los sujetadores del bikini como única prenda de ropa. Bajo esta forma ella tiene todos los poderes que una sirena puede tener (nadar y hablar y respirar bajo el agua, cantar música de sirenas, controlar el agua hasta cierto nivel…)

· Emily Unicornio: Básicamente Emily siendo una pony en cuando ella se encuentra en Equestria. Es una unicornio hembra con pelaje gris oscuro, su pelo y color de ojos siguen iguales. Su cutie mark es una silueta azul de una sirena.
