FICHA TECNICA

SCRAT

NOMBRE COMPLETO: Scrat McPetiso Kinomoto.

MOTE CARIÑOSO FAVORITO EN ÉL/ELLA: Scrat, pequeño, cariño…

EDAD: Actualmente en 2015, 9 años.

ESTATURA: No se sabe exactamente, pequeño, probablemente entre 50-75 cm. de altura.

COLOR DE OJOS: Rojos.

COLOR FAVORITO: Rojo.
COMIDA FAVORITA: Cerveza, carne, caramelos dulces.

COMIDA MENOS FAVORITA: No se sabe, tal vez nada.

MIEDOS Y FOBIAS: Perder a su novia y amigos, que su padre pueda dominar el mundo, la cerveza sin alcohol, Onpu Segawa (trauma infantil).
CABELLO (COLOR Y ESTILO VISUAL): No tiene pelo.
VESTIMENTA TIPICA (Y DESCRIPCION DE OTRAS VESTIMENTAS POSIBLES): No lleva ropa normalmente, aunque a veces usa muchos trajes depende de la situación.

GENERO SEXUAL Y RACIAL (HUMANO, HYBRIDO, ETC): Alienígena (aunque nacido en la Tierra), masculino.

ORIENTACION SEXUAL: Heterosexual.

FAMILIALES CONOCIDOS: Pingas McPetiso (padre), Sakura Kinomoto (madre), XANA McPetiso y Black Scrat (“hermanos” adoptados por él mismo).

PERSONALIDAD: Gamberro, aventurero, mentalidad rebelde y positiva, espabilado (aunque a veces es un poco lento a la hora de entender algunas cosas), a veces bastante violento, también tiene su lado romántico en cuando se trata de mujeres.

HOBBYS: Emborracharse, usar armas, ver películas cutres, follar.

GUSTOS PERSONALES POSITIVOS: El sexo, la violencia absurda, cine (sobretodo el de serie B), las chicas guapas humanas o no, el alcohol, fumar, la buena comida, ser el héroe de la situación, todos sus amigos y conocidos en mayor parte.

GUSTOS PERSONALES NEGATIVOS: Ser violado por detrás o delante, el futbol, que sus chicas luchen entre ellas por él, los vampiros que van a por él, zombis, demonios malvados, que la transformen en una chica.

CARATERISTICAS ESPECIALES (TATUAJES, MARCAS FISICAS, ETC): Enano, amarillo, con un diente afilado sobre-saliendo de la boca, un ojo más desarrollado que el otro.

HABILIDADES ESPECIALES: Buena lucha cuerpo a cuerpo o con armas, gran conocedor de cultura, follar de puta madre, saber hacer muñecos de nieve perturbadores.

RELACIONES AMOROSAS Y PAREJAS: Eva Gaga (novia principal), Bárbara la Bárbara (él se niega en poder tener una relación con ella… pero hacen buena pareja también), Sarah Soft, Rosalina y Shelly (creadas por Aryel, ha tenido muchos momentos sexuales con ellas).

SU PRIMERA VEZ SEXUAL (SI LA TUVO): Con Onpu Segawa, una bruja jovencita durante una convención de magical girls, ella la follo tan fuerte y duramente que le produjo un pequeño trauma en su subconsciente.

FANTASÍAS/FETICHES/POSES SEXUALES FAVORITAS: Scrat sobretodo parece sentirse atraído por las mujeres fuertes, de gran atractivo físico pero a la vez poderosas a su manera (sean poderes mágicos o solo en sentido figurado), las tetas grandes, las magical girls (debido en parte a su pasado con chicas como su madre Sakura, la chica con la que perdió la virginidad Onpu Segawa, las Cartas de Clow de Sakura...), y aunque ya le gusten mucho las humanas por igual, también en parte se siente atraído por mujeres no-humanas, como súcubos, demonios, animales antropomórficos... El único fetiche que se le conoce hasta ahora es que se deja hacer todo lo que su novia Eva quiera con él, desde cosas más normales hasta follarla por su cola o que ella sea la dominante de la sesión sexual hacia él (bueno, esto y alguna que otra vez que se masturbó imaginándose a su madre Sakura de forma sexual). Sus poses favoritas son "La Vaquera", "Vaquera invertida", "El misionero" y "El perrito".
SU PASADO: Durante sus primeros años de vida los paso viviendo junto con su madre Sakura Kinomoto (su padre Pingas huyo poco después de su nacimiento por seguir con sus planes de dominar el mundo, todavía hoy en día todos fallidos), la conocida magical girl, junto con su familia, amigas y las Cartas de Clow (que en sus formas transformadas femeninas cuidaban de él a veces), hasta que a temprana edad ya se volvió lo suficientemente inteligente e independiente como para pasar a vivir sin necesidad de su madre, fue entonces cuando se independizo y fue contratado como miembro del servicio de agentes secretos T.I.E.T.A., en donde fue ahí que conoce a todos sus conocidos y amigos y novias con el paso del tiempo, y el resto ya es historia en “Scrat of the Dead”.

DESCRIPCION DE OTRAS FORMAS FISICAS TRANSFORMADAS (DE TENERLA):

Sin contar sus trajes y disfraces que no cuentan para esta sección, en toda su historia hasta la fecha Scrat a veces ha estado en estas dos formas.

· Scrat Murciélago: En un capítulo de “Scrat’s Bad Fur Day”, en donde fue temporalmente vampirizado junto con Dinky Hooves por el Conde Manosácula. Esta forma es como la normal pero con su amarillo de piel mucho más oscuro, dientes de vampiro, alas de negras de murciélago y no puede hablar. Tiene la habilidad de volar, chupar sangre y tener mucha buena puntería a la hora de cagarse encima de posibles personas como objetivos.

· Scrat Chica: Usado a veces en alguna historieta suelta y en ilustraciones. Básicamente es Scrat si tuviera una forma de chica joven humana, tiene un físico muy parecido a la forma femenina de Ranma de “Ranma ½”, solo que de pelo rubio (tal vez un futuro pueda cambiar a negro o marrón en un futuros dibujos que haga, ya sabes, por la genética capilar de sus padres, sería lógico…), de color de piel un color amarillo más pálido de lo habitual en él/ella, sus ojos y su diente afilado se mantienen. Su personalidad en este caso no cambia nada bajo esta forma siendo la misma que en su forma original.
