FICHA TECNICA

SHAMPOO

NOMBRE COMPLETO: Shampoo Torrent Takahashi.
MOTE CARIÑOSO FAVORITO EN ELLA: Shampoo, sirenita, princesa.
EDAD: 179 años (nacida en 1837).
ESTATURA: 1’89 m.
TAMAÑO DE PECHO/DE COPA: 95 cm.
COLOR DE OJOS: Azul oscuro.
CABELLO (COLOR Y ESTILO VISUAL): Pelo largo y de azul marino, tan largo que le llega hasta su cola (que sería lo mismo que llegar hacia sus piernas), además de llevarlo peinado con dos pequeños moños a ambos lados de la cabeza y dos coletas largas a cada lado de cabeza también con un par de joyitas sujetando el final de las mismas coletas.
VESTIMENTA TIPICA (Y DESCRIPCION DE OTRAS VESTIMENTAS POSIBLES): Un top negro corto con el cual puede seguir enseñando su ombligo y hombros con el mismo puesto y unos sujetadores rojos por debajo.
GENERO SEXUAL Y RACIAL (HUMANO, HYBRIDO, ETC): Sirena.
ORIENTACION SEXUAL: Bisexual, aunque ella prefiere relaciones heterosexuales.
FAMILIALES CONOCIDOS: Clevor (marido), Emily (hija).
PERSONALIDAD: Amable y simpática tanto con conocidos como con gente que conoce por primera vez y se respira una aura maternal a su alrededor que hace que te caiga bien a la primera, normalmente a ella le gusta estar en casa junto con su familia y siendo una buena madre para su hija, pero a veces también le va mucho irse de aventuras, normalmente acompañada por su marido Clevor y el hermano de este, Spike… Básicamente, es una MILF perfecta. Se sabe que en pasado tuvo un pasado rebelde como agente de la Reina Coraina.

HOBBYS: Trabajos de casa, nadar, cocinar, compras, sexo.
GUSTOS PERSONALES POSITIVOS (LE GUSTA): Su familia actual, sobretodo su hija Emily y sus amigas, el espionaje, trabajar junto a su marido, nadar.
GUSTOS PERSONALES NEGATIVOS (ODÍA): Su pasado rebelde con la Reina Coraina, personas malas en general, política, misiones demasiado peligrosas.
CARATERISTICAS ESPECIALES (TATUAJES, MARCAS FISICAS, ETC): Más allá de que tiene una cola azul marina de sirena, nada más.
HABILIDADES ESPECIALES: Puede controlar el estado del agua, como hacerla mover con su cabeza, congelarla, hacerla caliente, cosas así, y además como sirena, puede cantar como una, y claro, el poder nadar, hablar y respirar bajo el agua.

RELACIONES AMOROSAS Y PAREJAS: Actualmente tiene a su marido Clevor. También se dice que, en el pasado, tuvo una con la Reina Coraina durante la época en la que estaba trabajando por ella, pero claro, termino en cuando dejo su trabajo para irse a vivir entre humanos.
SU PRIMERA VEZ SEXUAL (SI LA TUVO): No se sabe exactamente, debido por la de tiempo que ha pasado, pero es posible que la primera vez fuera con la Reina Coraina.
SU PASADO: Shampoo nació en 1837 en la isla de las sirenas que hay cerca de la playa de Parchelona. Era una sirena más dentro de su sociedad hasta que el día en que llegó a los 18 años fue fichada por la reina de las sirenas, Coraina, a que se uniera a su equipo de agentes especiales, un grupo de inteligencia y espionaje formado por un pequeño grupo de sirenas de confianza de Coraina, junto con otras sirenas como las agentes Dazzle, Blaze y Dusk. Con el paso del tiempo fácilmente se volvió la mejor de su equipo y hasta tener una relación muy estrecha con Coraina (hasta el punto que hubo rumores de que podían ser novias en secreto). Pero al final, ya en la década de los años 80, Shampoo había ya madurado, siendo más responsable y con ganas de tener una familia propia y un cada vez más alta admiración por los humanos, un inconveniente  es que por ser una agente de Coraina, no puedes formar una familia por que tener una familia molestaría su trabajo como agente y las agentes lo tienen prohibido tener familias, y además, tener una relación estable con humanos es un gran tabú en la sociedad de sirenas. O sea que Shampoo no tuvo más remedio que para hacer sus sueños, abandonó la isla durante una misión sin avisar y se fue a vivirse a la ciudad humana de Parchelona, en donde un día en la playa de la ciudad conoció a Clevor, con el cual empezó una relación que al final se transformó en casi un matrimonio no oficial entre ellos (por lo visto ni la iglesia no acepta esta clase de matrimonios, y claro, a estar alturas Shampoo ya no quiere ni puede volver a su isla natal por el tabú de esta relación), y más tarde, a medianos-finales de los años 90 Shampoo tuvo con Clevor a su primera hija, Emily. Y también Shampoo empezó a trabajar junto a su marido y el hermano del mismo, Spike, como agentes secretos para la asociación T.I.E.T.A.
DESCRIPCION DE OTRAS FORMAS FISICAS TRANSFORMADAS (DE TENERLA):

· Agente Shampoo (su pasado): De la manera que ella era durante el tiempo que estaba con las agentes de Coraina, básicamente ya es como es ella actualmente, solo que más despeinada, una actitud más rebelde y peligrosa, y que llevaba el collar emblema de las agentes de Coraina, un collar negro con una brillante joya roja puesto alrededor del cuello.
