FICHA TECNICA

GARY

NOMBRE COMPLETO: Gary Cracker.
MOTE CARIÑOSO FAVORITO: Princesa Gary.
EDAD: 12 años.
COLOR DE OJOS: Azules.
COLOR FAVORITO: Amarillo.
COMIDA FAVORITA: Galletas y tortitas.

COMIDA MENOS FAVORITA: Ninguna (su familia es tan pobre que no le da ascos a nada).

MIEDOS Y FOBIAS: El quedarse soltero.
CABELLO (COLOR Y ESTILO VISUAL): Corto, despeinado y rubio claro
VESTIMENTA TIPICA (Y DESCRIPCION DE OTRAS VESTIMENTAS POSIBLES): Un anorak amarillo con detalles negros que te tapa entero tanto cuerpo como cara (menos los ojos) con pantalones a juego, y zapatos negros.
GENERO SEXUAL Y RACIAL (HUMANO, HYBRIDO, ETC): Niño humano (solo que tiene un poder de regeneración).
ORIENTACION SEXUAL: Bisexual.
FAMILIALES CONOCIDOS: Kathleen Cracker (madre), Stu Cracker (padre), y Elsa Cracker (hermana pequeña).
PERSONALIDAD: Dos palabras: Salido pervertido. Casi siempre piensa en chicas y en cosas pervertidas en general sobre las mismas y también llega a ser muy mal hablado. Aunque también muchas veces, y, pero parece que lentamente se está volviendo de entre los niños más maduros del pueblo cuando se trata de ayudar sobre todo a su familia, especialmente su hermana pequeña Elsa el cual él la ama. En cuando se le da para inventar fantasías y role-play con sus amigos se le da mucho por querer ser un personaje femenino.
HOBBYS: Colarse en casas, pasar el tiempo con su hermana, tiempo con sus amigos en lo que sea que ellos se les ocurra, dibujar cosas pervertidas.
GUSTOS PERSONALES POSITIVOS (LE GUSTA): Elsa, Yumi y el hentai.
GUSTOS PERSONALES NEGATIVOS (ODÍA): Morir cada dos por tres, puede que no pueda morir, pero joder, de las maneras que suele morir son dolorosas igualmente.
HABILIDADES ESPECIALES: Regeneración y probable inmortalidad, de una forma parecida pero no igual a Yumi. En el caso de Gary parece que es algo que le ocurre desde que era un bebe, su regeneración es mucho más lenta, y el ser inmortal no evita hacer que muera muchas veces y no hasta después de las mismas que resucita de nuevo, todavía nadie sabe cómo se lo hace, se sospecha que sus padres si saben cómo ocurre esto, pero lo mantienen en secreto.
RELACIONES AMOROSAS Y PAREJAS: Antes tenía a Yumi (antes de que este se volviera en una niña zombi), actualmente soltero.
SU PRIMERA VEZ SEXUAL (SI LA TUVO): Con Yumi durante una fiesta de Halloween y par de veces más con ella, pero la relación terminó como ya antes mencionado, desde entonces no tiene más remedio que pelársela todo el día.
FANTASÍAS/FETICHES/POSES SEXUALES FAVORITAS: Cualquiera posible, tanto dominantes como pasivas, lo que importa es el sexo por él.
SU PASADO: Gary ha vivido desde siempre en una casa medio destrozada en el regazo de los Cracker, tal vez la familia más pobre de todo Parchelona Park, y más allá de esto y de sus poderes (los cuales hay rumores que los tiene en parte debido a que sus padres, cuando su madre estaba embarazado de él, fueron en reuniones sectarias centradas en seres demoniacos solo porque daban cerveza gratis en las reuniones), y su vicio por lo erótico y la pornografía, después de todo eso es simplemente la vida normal de un niño más en el pueblo.
