FICHA TECNICA

MELODY

NOMBRE COMPLETO: Melody Blowjobski.
MOTE CARIÑOSO FAVORITO EN ELLA: Princesa, príncipe, caballera.
EDAD: 13 años.
TAMAÑO DE PECHO/DE COPA: Tamaño B.
COLOR DE OJOS: Azul cielo.
COLOR FAVORITO: Rojo y rosa.
COMIDA FAVORITA: Arroz, refrescos, pasteles, dulces.

COMIDA MENOS FAVORITA: Pescado.

MIEDOS Y FOBIAS: De que exista gente que no le gusten los homosexuales, las posibilidades de que a veces Torrente se sale con las suyas, miedo a la derrota también.
CABELLO (COLOR Y ESTILO VISUAL): Pelirroja, medio despeinada y largo que le llega hasta la cintura.
VESTIMENTA TIPICA (Y DESCRIPCION DE OTRAS VESTIMENTAS POSIBLES): Normalmente lleva una chaqueta de rayas amplias blancas y negras con hombreras muy decorados y demás detalles rojos, una mini-falda rosa, unos pantalones también negros y blancos, zapatos negros y una gorra casi como de marinero o de oficiar también blanca y negra.
GENERO SEXUAL Y RACIAL (HUMANO, HYBRIDO, ETC): Niña humana.
ORIENTACION SEXUAL: Lesbiana.
FAMILIALES CONOCIDOS: Sara Blowjobski (madre maternal), Patricia Blowjobski (madre paternal).
PERSONALIDAD: La más lista en inteligencia del grupo sin duda y la más precavida y dulce personalmente a pesar de carácter más que masculino, pero tal vez algo ingenua a la vez, sobretodo en cuando se trata de cosas de amor y/o familia.
HOBBYS: Esgrima (la hace en clases extraescolares), jugar con sus amigas, hacer ejercicio físico.
GUSTOS PERSONALES POSITIVOS (LE GUSTA): Las chicas, sus amigos, hacer ejercicio, las historias de fantasía (sobre todo las que tienen luchas de espadas en medio).
GUSTOS PERSONALES NEGATIVOS (ODÍA): Los planes malvados de Torrente.
HABILIDADES ESPECIALES: Es una buena espadachín gracias a clases extraescolares, también, aunque no tenga súper-fuerza ni nada, si es la más fuerte de su grupo.
RELACIONES AMOROSAS Y PAREJAS: XANA Girl (novia).
SU PRIMERA VEZ SEXUAL (SI LA TUVO): La tuvo con XANA Girl, para consolar a XANA Girl por sentirse sola y poco querida.

FANTASÍAS/FETICHES/POSES SEXUALES FAVORITAS: Cualquiera, mientras sea ella la dominante de la situación.
SU PASADO: Ella nació de la relación lésbica entre dos chicas, Sara y Patricia Blowjobski (siendo Sara la que tuvo a Melody en su barriga tras pasar por inseminación artificial para poder tener descendencia), ella más allá de tener dos madres tenía una vida normal, y a empezar a dar signos de una actitud masculina con la cual se siente más identificada entre chicos a la hora de jugar y de gustarle las chicas desde muy pronto, aunque para sus amigos y todos era algo perfectamente normal para ella.

La cosa ya no fue tan normal cuando una vez fue secuestrada por una banda de robots liderada por la chica-robot-inteligencia-artificial XANA Girl, la cual la quería como una sujeto de prueba para unos experimentos relacionados con tecnología para crear portales a través de máquinas portables. Cosa que a Melody se le daba bien al verla pasar pruebas con los portales uno tras otro. En cuando XANA Girl se le acabó las pruebas, luego quiso intentar hacer que Melody cayera en una trampa mortal de fuego usando un pastel como cebo, pero Melody consiguió escapar de la trampa y se fue a buscar a XANA Girl en persona, la encontró… Y la amenazó que, si no la dejaba de atacar con sus trampas, destrozaría un Cubo de Compañía, el único compañero de verdad de XANA Girl hasta la fecha, en ese momento XANA Girl tuvo un derrumbe de sensibilidad y caer en lágrimas. Melody descubre que es porque XANA Girl desde siempre se sentía muy sola por que llevaba más de 30 años que no tenía a nadie a su lado más allá de solo un montón de máquinas sin sentimientos y que de verdad necesitaba a alguien que le diera algo de amor… Melody entendía perfectamente eso… y besó a XANA Girl. Desde entonces, ellas dos son novias.
