FICHA TECNICA

TORRENTE

NOMBRE COMPLETO: Quentin Torrente.
MOTE FAVORITO: Rey Mago.
EDAD: 12 años.
TAMAÑO DE PECHO/DE COPA: Tamaño A (es un chico, pero esta tan gordo que…)
COLOR DE OJOS: Marrones.
COLOR FAVORITO: Rojo y verde caqui.
COMIDA FAVORITA: Galletas, patatas fritas, pasteles, comida frita, 

COMIDA MENOS FAVORITA: Comidas adelgazantes.

MIEDOS Y FOBIAS: La posibilidad de que no es querido por ninguna niña del colegio, miedo de que sus peluches de juguete conspiren contra él, momentos en los que puede ser violado, la posibilidad de que sea gordo de verdad.
CABELLO (COLOR Y ESTILO VISUAL): Negro corto peinado hacia un lado de la cara.
VESTIMENTA TIPICA (Y DESCRIPCION DE OTRAS VESTIMENTAS POSIBLES): Un top de color rojo, pantalones marrones rojizo, zapatos negros y un gorro de lana amarillo y azul oscuro con un pompón amarillo también. También se le ha visto usar trajes diferentes, como un traje de gala de color verde oscuro con camisa, o un disfraz de Rey Mago, de un abrigo morado con capa azul, un bastón de madera y un sombrero azul y amarillo cosido a mano.
GENERO SEXUAL Y RACIAL (HUMANO, HYBRIDO, ETC): Niño humano.
ORIENTACION SEXUAL: Heterosexual.
FAMILIALES CONOCIDOS: Mary Torrente (madre).
PERSONALIDAD: Manipulador, malintencionado, cabrón, racista, discriminador, acosador, violento y demás palabras parecidas. Pero eso sí, a la vez también muy inteligente, estratega e imaginativo.
HOBBYS: Jugar con sus juguetes y peluches, hacer paridas con sus amigas, acosar a sus amigos y demás conocidos, insultar, cantar y la fotografía.
GUSTOS PERSONALES POSITIVOS (LE GUSTA): Su madre, sus peluches, salirse con la suya.
GUSTOS PERSONALES NEGATIVOS (ODÍA): Que le llamen “culo gordo”.
CARATERISTICAS ESPECIALES (TATUAJES, MARCAS FISICAS, ETC): Más allá de ser tan gordo que es como dos niños normales de amplio y algunos que otros granos en parte de la cabeza, nada más fuera de lo normal.
HABILIDADES ESPECIALES: Manipulación, inteligente e imaginativo (una pena que normalmente nunca las usa para hacer cosas buenas).
RELACIONES AMOROSAS Y PAREJAS: Ninguna de momento.
SU PRIMERA VEZ SEXUAL (SI LA TUVO): Violado por la hija de Jackson, Ruby, en un calentón por haber olido el aroma a virgen que Quentin tenía hasta ese momento.
SU PASADO: Básicamente que él durante toda su vida ha vivido en su casa solo con su madre (siendo ella madre soltera que ni siquiera sabe cuál fue el padre que la dejo preñada de él), viviendo los dos juntos en casa, solo teniendo la compañía de sus juguetes, la televisión y sus amigos principales que ha tenido desde siempre desde párvulos casi, y bueno, el resto… es historia casi después de ya haber leído todo lo demás de él en esta ficha.
