FICHA TECNICA

YUMI

NOMBRE COMPLETO: Yumi Nikki (antes llamado Leonardo B. Scotch)
MOTE CARIÑOSO FAVORITO EN ELLA: Niña, pequeña, dulzura, la Nacida del Draconequus.
EDAD: 12 años.
TAMAÑO DE PECHO/DE COPA: Tamaño A.
COLOR DE OJOS: Verde.
COLOR FAVORITO: Amarillo y azul.
COMIDA FAVORITA: Caramelos varios (mientras tenga azúcar).

COMIDA MENOS FAVORITA: Verdura.

MIEDOS Y FOBIAS: A la muerte, a los monstruos y a las arañas.
CABELLO (COLOR Y ESTILO VISUAL): Pelo rubio claro medio largo que le llega hacia la espalda y peinado hacia un lado por la parte de delante de la cara.
VESTIMENTA TIPICA: Un pequeño tarje casi como de estudiante japonesa de colores amarillos y blancos, un par de calienta-brazos negros y decoraciones amarillas, un par de calienta-piernas también de los mismos colores y con dibujitos de Hello Kitty. Unos pantalones cortos de azul oscuro con cinturón negro y zapatos blancos. Y además de un lazo azul cielo en el pelo.
GENERO SEXUAL Y RACIAL (HUMANO, HYBRIDO, ETC): niña zombi con poderes.
ORIENTACION SEXUAL: (antes siendo un chico) Gay, (actual siendo chica) hetero.
FAMILIALES CONOCIDOS: MADRE (la madre original, la que mató a Yumi cuando todavía ella era Leonardo), Señor D (de Discord, el que la devolvió a la vida ahora como Yumi), May Nikki (su actual madre, adoptiva), Steve Nikki (su padre actual, adoptivo).
PERSONALIDAD: Tímida, poco habladora y poco social, pero igualmente desea hacer amigos. Y también una chica fuerte cuando la situación lo requiere.
HOBBYS: Salir con sus amigos, hacer deberes, mirar anime y escuchar música.
GUSTOS PERSONALES POSITIVOS (LE GUSTA): Sus amigos (sobretodo Quentin Torrente y Gary), sus padres actuales, anime y manga, patatas fritas, dulces y demás comida basura para niños.
GUSTOS PERSONALES NEGATIVOS (ODÍA): Los abusadores, los monstruos en general.
CARATERISTICAS ESPECIALES (TATUAJES, MARCAS FISICAS, ETC): Desde que es una chica zombi toda su piel es de un color grisáceo pálido y varias partes de su cuerpo tienen todo de cicatrices, hasta en algunas partes si no fueran por los puntos partes de su cuerpo caerían al suelo (parte que, aunque ocurriera, las puede controlar a distancia igualmente).

HABILIDADES ESPECIALES: Regeneración, por mucho que sea golpeada y destrozada, ella es capaz de reconstruirse hasta incluso que sea despedazada, también controlar partes de su cuerpo a distancia para que hagan cosas por ella. Más allá de esto es como una niña normal (por lo menos de momento). En casos muy especiales ha sido capaz de adaptar una forma demoníaca que consiste en ella misma, pero de piel negra total, dientes largos, cuernos negros y cola de demonio, forma la cual ha hace volver más fuerte.
RELACIONES AMOROSAS Y PAREJAS: Actualmente ninguna, pero antes de su transformación en chica zombi, tenía una relación gay con Gary.
SU PRIMERA VEZ SEXUAL (SI LA TUVO): Con Gary, después de una fiesta de Halloween que tuvieron en el colegio, tuvieron sexo disfrazados de Len y Rin Kagamine de Vocaloid, en casa de Gary.
SU PASADO: Antes ella era un niño llamado Leonardo que por aquel entonces ya tenía a Quentin, Jackson y los demás como amigos y tenía una familia diferente, cuando ella tenía una madre gorda y de pelo rizado divorciada de su padre y fanática religiosa. Fue por esta época que en un principio tomo el nombre “Yumi” como un alias e ir vestida de niña como parte de una broma que hizo con sus amigos. Pero a la larga le gusto el traje de chica y se hizo su vestido principal. Todo por ella cambió cuando su madre original, un día ella creyó oír una voz desde arriba que le decía que su hijo estaba corrompido por el pecado, cosa que la llevo a ella deshacerse con todas las propiedades originales de él, encerrarlo en su cuarto y hasta el punto de creer que debe sacrificarle como una ofrenda a Dios. Yumi consiguió escapar temporalmente en el subterráneo de la casa (que esta infestado de monstruos y bichos raros), pero a la larga su madre le encontró y le mató a cuchillazos. Pero esto no era el final, él, que había antes tomado una extraña poción que había encontrado en el mismo subterráneo, hizo que después de eso, Leonardo resucitará de nuevo…. Pero bajo un nuevo cuerpo zombificado… y de sexo femenino (un efecto secundario de la poción tal vez), después de acostumbrarse al cuerpo nuevo, Yumi tomó su venganza contra su madre, matando a la misma en el proceso, para que después la misma Yumi se encuentra con otro monstruo que estaba en el mismo subterráneo, un Draconequus (Discord en realidad) del cual es posible que fuera el culpable de todo lo que había ocurrido. Yumi también luchó con él (pelea en la cual descubrió sobre su forma demoníaca), pero Discord le re-sacó el hecho de que ahora ella es también una monstruo, cosa que hizo que Yumi decidiera dejar de luchar.

Después de eso y de contarles a sus amigos sobre todo eso, Yumi fue tomada por loca y encerrada por casi un año en el manicomio. Después de esto, ella fue dada por “curada” aunque nunca había estado loca, pero por culpa de los tratamientos a los que fue sometida, perdió completamente todas sus memorias anteriores al manicomio. Yumi fue adoptada por sus actuales padres, May y Steve y devuelta de nuevo a Parchelona Park, en donde ha empezado de nuevo desde cero la amistad entre ella y sus amigos de siempre.
