FICHA TECNICA

SAFE

NOMBRE COMPLETO: Saferine Axe.
MOTE CARIÑOSO FAVORITO EN ELLA: Escamosita, Flameante, la Ruby de ojos azules, la salvaje amorosa, etc…
EDAD: Más de 500 años (y en el futuro que se vuelve una emperatriz en donde tiene ya 50.000 años, siempre sin envejecer nada).
ESTATURA: 2 metros y medio
TAMAÑO DE PECHO/DE COPA: Doble D no, lo siguiente.
COLOR DE OJOS: Azules.
COLOR FAVORITO: Rojo.
COMIDA FAVORITA: Comida basura, joyas y piedras preciosas.

COMIDA MENOS FAVORITA: Cosas verdes y ensaladas que no tengan vinagre.

MIEDOS Y FOBIAS: Miedo a que, debido a la inmortalidad de ella y de sus hijas, pueda perder a sus seres queridos que sean mortales.
CABELLO (COLOR Y ESTILO VISUAL): marrón bien largo, recogido en una gran trenza por un lado.
VESTIMENTA TIPICA (Y DESCRIPCION DE OTRAS VESTIMENTAS POSIBLES): Un bikini pequeño y ajustado de color azul, además de con unos cuantos complementos como brazaletes o collares de oro.
GENERO SEXUAL Y RACIAL (HUMANO, HYBRIDO, ETC): Dragona.
ORIENTACION SEXUAL: Bisexual (aunque antes era más bien lesbiana antes de llegar a la Tierra)
FAMILIALES CONOCIDOS: Crazy Axe (madre adoptiva), Titeuf (marido), Ebane, Marble, Sand rose “oh entre Sandy y Rosy para sus seres queridos”, Safira, Amethyst, Diamond, Amber, Golden y Ruby (hijas).
PERSONALIDAD: Simpática y maternal, pero a la vez con un lado muy caliente y de cachondona con ganas de sexo con humanos y demás machos.
HOBBYS: Cazadora de tesoros.
GUSTOS PERSONALES POSITIVOS (LE GUSTA): Su marido Titeuf, sus demás novios como Sharky y Jackson, sus hijas, sus tesoros y joyas que ha conseguido con el tiempo.

GUSTOS PERSONALES NEGATIVOS (ODÍA): Que la gente la trate como “el sexo débil” a ella y a sus hijas por ser hembras.
HABILIDADES ESPECIALES: Volar, escupir fuego por la boca y sacar garras afiladas. En un futuro puede aprender otras como poder crecer de tamaño y demás técnicas de guerrera y técnicas místicas y espirituales.
RELACIONES AMOROSAS Y PAREJAS: Infinidades de rollos, sobre todo entre Titeuf, Jackson, sus hijas y Sharky.
SU PRIMERA VEZ SEXUAL (SI LA TUVO): En plena época medieval en la Tierra, primero fue con una princesa y luego con un caballero que fue a rescatar a la princesa y acabo teniendo sexo con ambas (y de ahí nacer la leyenda del dragón de San Jordi, aunque para Safe se sienta molesta por la versión tergiversada actual).
FANTASÍAS/FETICHES/POSES SEXUALES FAVORITAS: Ser la dominante casi siempre, usar su cola para meterla bien a fondo en cualquier agujero húmedo y practicar sexo en entornos peligrosos si su pareja puede sobrevivir al momento (más si es inmortal o robótico).
SU PASADO: Pues el huevo de Safe fue encontrado por Crazy Axe durante una campaña bélica contra los dragones machos para liberar a las dragonas a su merced, aunque la madre biológica murió al final, Crazy decidió hacerse cargo del huevo y se abrió por arte de magia naciendo Safe y ahí entre ella y Vorkuta cuidarla sin saber que sería ya adulta a la semana siguiente, un penoso día en el final de la guerra, Crazy Axe es herida mortalmente por salvar la vida a Vorkuta y se decidió congelarla para que en el futuro sea curada, un tiempo después Safe encuentra un aparato raro y por trastearlo un poco lo envío a otra dimensión que sería la Tierra y ahí se quedaría atrapada por los siguientes 1000 años que dura la recarga del aparato, y durante los primeros 500 años se dedicó a explorar el mundo y a recolectar tesoros, además de algún que otra diversión sexual sin importancia, hasta que acabo conociendo a Titeuf que acabaron enamorándose ambos y de ahí nacer sus 8 primeras hijas "primero las 2 mayores Ebane y Marble, y luego las siguientes 6" y también conoció a otro joven humano llamado Jackson donde tuvieron sus momentos de diversión en plan roleplays "el siendo como caballero y ella como dragona malvada y seductora" y tras un accidente acaba teniendo a la 9º hija llamado Ruby, el cual al principio no le hizo mucha gracia pero acabo perdonándolo, y también siguió teniendo diversión con más de una fémina conocidas por estos, una inesperada relación entre una chica humana y su hija Safira, y así siguió su vida bien feliz hasta que pasado 500 años después, ya no tenía casi nadie vivo de aquella época y muy triste tanto ella como sus hijas "y una nieta nacida de un encuentro amoroso entre Ruby y Titeuf siendo esta nueva hija llamada Gema, de escamas violetas vientre blanco, ojos azules claro y cabello largo" finalmente pudo activar el dispositivo para volver a Equestria donde ahora paso a llamarse Sanctuary, y durante los siguientes 49 mil años se dedicaron a entrenarse, a aprender nuevas habilidades raciales como mágicas para algunas de las hijas "sobretodo Marble en las artes mágicas oscuras, tenebrosas y prohibidas" acabando siendo comandantes de cada nave espacial colonial de tamaños cercanos al de la luna y formar así la llamada "frota arco iris" dedicándose a ir otros mundos y dimensiones para expandir el imperio valquiria de maneras pacificas si puede ser, Safe se vuelve emperatriz de la ciudad industrial de Oblivum Valley y Gema en capitana de la guardia de elite de la ciudad.
